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                                中国好课堂http://www.zghkt.cn/           

钦州市钦南区2015年秋季学期期中质量调研考试

高一级数学试卷

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，满分50分.

1．集合
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2．已知平面α内有无数条直线都与平面β平行，那么
（ 　　）


A．α∥β    
B．α与β相交　
C．α与β重合 
D．α∥β或α与β相交

3．下列函数中，在其定义域内是减函数的是（    ）

 A．
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4．将函数
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的图象上所有点的横坐标伸长到原来的2倍（纵坐标不变），再将所得的图象向左平移
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5．过点
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且与直线
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6．下列各组向量中：①
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 其中能作为表示它们所在平面内所有向量的基底的是   （　　）  

 A．①
B．①③
C．②③
D．①②③
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7．如图所示，一个空间几何体的正视图、侧视图、俯视图为全等的等腰直角三角形，如果直角三角形的直角边长为1，那么这个几何体的体积为（  ）
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8．已知α是三角形的内角，且sinα cosα =  eq \f(1,8) ,则cosα+sinα的值等于(     )
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[image: image163]9．在平行四边形ABCD中，E、F分别是BC、CD的中点，DE交AF于H，
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[image: image164]10．定义在R上的函数
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的图像如图所示，它在定义域上是减函数，给出下列命题：①
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A、②③   　　　 B、①④       C、②④   　　    D、①③

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，满分20分．
11．函数
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13．直线
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14．定义一种运算
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三、解答题：本大题共6小题，满分80分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．
15．（本小题满分12分）已知平面向量
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16．（本小题满分12分）某公司将进货单价为8元一个的商品按10元一个出售，每天可以卖出100个，若这种商品的售价每个上涨1元，则销售量就减少10个.

（1）求售价为13元时每天的销售利润；

（2）求售价定为多少元时，每天的销售利润最大，并求最大利润.

17．（本小题满分14分） 已知函数
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（1）求函数
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（2）确定函数
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18. (本小题满分14分)  

 （1）已知△ABC三个顶点的坐标分别为A（4，1），B（0，3），C（2，4），边AC的中点为D，求AC边上中线BD所在的直线方程并化为一般式；

（2）已知圆C的圆心是直线
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19．（本小题满分14分）如图所示，四棱锥P－ABCD中，底面ABCD是矩形，PA⊥平面ABCD，M、N分别是AB、PC的中点，PA＝AD＝a．

   （1）求证：MN∥平面PAD；

   （2）求证：平面PMC⊥平面PCD．

20. （本小题满分14分） 已知函数f(x)＝
[image: image93.wmf]1
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 (a>0且a≠1).

(1)求f(x)的定义域和值域；

(2)讨论f(x)的奇偶性；

(3)讨论f(x)的单调性.

            高一级数学试卷答案

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，满分50分.
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	答案
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，满分20分．
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三、解答题：本大题共6小题，满分80分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．

15、（本小题满分12分）

解：（1）
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16、（本小题满分12分）

解：（1）依题意，可知售价为13元时，销售量减少了:
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17、（本小题满分14分）
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18．（本小题满分14分）
解：⑴D点坐标为
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   又半径
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  所以圆C的方程为
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19．（本小题满分14分）
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证明：⑴设PD的中点为E，连结AE、NE，

由N为PD的中点知EN
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20．（本小题满分14分）
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